
П Р О Т О К О Л   

 ХVІ позачергова сесія VІІ демократичного скликання 

від 05 квітня 2017 року 

Місце проведення: зала засідань Золочівської міської ради. 

Відповідно до розпорядження міського голови м. Золочева від 05.04.2017 року 

№30 «Про скликання позачергової ХVІ сесії міської ради VІІ демократичного 

скликання» 05.04.2017 року відбулось засідання ХVІ позачергової сесії 

Золочівської міської ради VIІ демократичного скликання. 

Сесію відкрив головуючий – Гриньків І.М.- міський голова м Золочева. 

Виконується Державний славень України. 

Присутні -  депутаи міської ради: Бойко Т.О., Будзівула В.В., Вонс С.М.,  Джула 

В.Б.,  Дубно Б.Я., Кравчук Т.О.,  Колодка Д.І.,  Куйбіда Т.Я., Мірчук В.А., Медвідь 

ВМ., Савчук А.Ю., Сидорович О.М., Стецюк І.Р., Тершовчин М.І., Хомич В.Б., 

Чучман Л.М. 

 

Відсутні -  депутати міської ради: Анін І.В., Барабаш Й.П., Воронюк В.М.,  

Гладкий А.Р.,  Городиловський Т.П., Легоцька Т.Л., Рудий М.Б.,  Слободян Ю.І, 

Шаваровський Р.З., Юрцан В.М.    

У засіданні взяли участь:  

Р.Співак - експерт з енергозбереження 

Сесія розпочала роботу об 19.00 год.  

Головуючий: для роботи сесії потрібно обрати секретаря.  

Пропоную секретарем сесії обрати депутата С.Вонс 

Головуючий: хто за те, щоб обрати секретарем сесії депутата С.Вонс? 

прошу голосувати. 

Голосували: «за»-14, С.Вонс - утрималась 

Головуючий: Рішення прийнято. 

Сесія вирішила: обрати секретарем ХVІ позачергової сесії VІІ демократичного 

скликання депутата С.Вонс. 

Головуючий: розданий порядок денний. Чи є зауваження? 

І.Стецюк: в тексті звернення добавити «депутати Золочівської міської ради» 

після слова «звернення». 
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Головуючий: проект порядку денного з врахуванням зауваження  І.Стецюка в 

цілому, прошу голосувати: 

Голосували: «за» -16 

Головуючий: проект регламенту в цілому. 

Голосували: «за» -16 

Головуючий: питання  перше – виступи депутатів з заявами і оголошеннями. 

І.Гриньків надав інформацію щодо реалізації проектів міської ради, а саме:  

Проект «Відродися писанка» в якому беруть участь 10 міст, проект ЄС/ПРООН 

(сенсорні кіоски, обмеження заїзду і ін.)  

По 1-му питанню порядку денного виступив О.Сидорович, про звернення 

депутатів Золочівської міської ради щодо скасування постанов НКРЕКП №348 від 

28.03.2017р. «Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного 

газу для споживачів України для точок входу і точок виходу для ПАТ 

«Укртрансгаз», №367 від 28.03.2017р. «Про встановлення тарифів на послуги 

розподілу природного газу для ПАТ «Львівгаз». 

 Головуючий: чиє якісь зауваження по даному питанню? 

Виступив Р.Співак –експерт з енергозбереження щодо ситуації, яка склалася з 

тарифами на послуги транспортування природного газу для споживачів України. 

Голосували: «за» -17 

Головуючий: Всі питання порядку денного вичерпано. Засідання ХVІ 

позачергової сесії VІІ демократичного скликання Золочівської міської ради 

оголошено закритим. 

Виконується Державний Славень України. 

Голова засідання     (підпис)   Гриньків І.М. 

Секретар      (підпис)   Вонс С.М.  


